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←ホームページも

ぜひご覧ください。

充実した２学期に
２学期が始まり、１週間がすぎました。子どもたちは学校生活のリ

ズムに戻り、元気に生活しています。まずは、夏休み中本校の子ども

たちが大きな事故なく過ごし、第２学期が無事にスタートできたこと

に安堵するとともに、夏休み中の子どもたちの安全にご留意いただい

た保護者の皆様に感謝申し上げます。ありがとうございます。

２学期は８２日間の登校です。始業式では、私から子どもたちへ次

のような話をしました。

「・・・略・・・健康と勉強と行事のことを話しましたが、ただ行う

のではなく、前からお話ししているように一つ一つ目標を立てて取り

組んで、自分の成長を振り返り、自信をもった生活をしていきましょ

う。そのために、校長先生は２学期に実施してもらいたいことがあり

ます。それは、高学年を中心に委員会活動で,学校生活が楽しくなるようなイベントを考え、実施し

てほしいことです。私たち南小の児童のためでもよいし、保護者や地域のためでもよいです。自分た

ちで考えた取り組みを実施し、自信をもった楽しい学校生活につなげてほしいからです。先生方と一

緒に相談して考えていきましょうね。」と。後述する「校長室より」を参照していただき、子どもた

ちの自尊心を少しでも高めていきたいと考えております。

各地で地震や台風被害・尋常ではない豪雨やゲリラ雷雨等、災害が起きています。子どもたちの生

命を最優先に学校運営を進めて参ります。今後も、本校へのご理解ご協力をよろしくお願いします。

～県下小中学校音楽祭（合唱の部）いわき大会～

8 月 22 日にアリオスにて行われた「県下小中学校音

楽祭（合唱の部）」に、本校合唱部が出場しました。音

楽祭の部への参加でしたが、「奨励賞」をいただきまし

た。合唱部の皆さん、おめでとうございます。

合唱部の児童は、夏休み中も暑い中数日間登校をし

て、その練習に励んできました。大きなホールの広い

ステージに立って、自由曲「おーい海！」を発表しま

した。合唱部の児童は、練習の成果を存分に発揮する

ことができ、とても満足していました。次の目標に向

かって、さらに歌声を磨いてください。合唱部保護者

の皆様、ご協力をいただきありがとうございました。

南小フェスティバルについて
10月 12日（土）は、従来の学習発表会に代わる「南小フェスティバル」の開催を予定しています。

保護者の皆様には、子どもたちの学習と成長の成果を是非ご覧いただきたいと考えています。そこで



今年度は、

１ 午前中で全 6学年の発表と合唱部の発表を予定。

２ 該当学年の保護者の皆様が、優先的に参観できるよう「優先席」を設

けること。（学年毎に入れ替え例）

３ 他の学年の発表も参観できるよう、優先席の後ろに「一般席」を設け

ること。

４ 駐車場の利用は、トラブル防止のため申請による「駐車券」の発行者のみ。徒歩でのご来校

を基本。（運動会の時と同様です）

と、今の段階では考えています。多少変更があるかもしれませんが、近くなりましたら詳細をお知ら

せいたします。何とぞご理解の程よろしくお願いします。

【 校長室より 「本校児童の課題」 】
全国学力・学習状況調査の結果について

４月１８日（木）に実施しました、６年生対象の「全国学力・学習状況調査」の結果についてお

知らせいたします。国語、算数の学力と、児童質問（学習や生活についての質問）の調査結果です。

下表内の数値は、平均正答率（何％正答しているか）の比較になります。

中央台南小 いわき市 福島県 全 国 全国との対比

国 語 ６９．０ ６７．０ ６６．０ ６７．７ ＋１．３

算 数 ６３．０ ６１．０ ６０．０ ６３．４ －０．４

＜学力について＞

国語に関しては、市・県・全国から比較するとできている。特に文章から読み取って答える「読むこと」の項

目が優れている。

算数に関しては、全国から比較すると若干下回っている。特に、百分率や比・割合・速さ・比例など伴って変

わる２つの数量関係の学習「変化と関係」の項目が全国比で１番下回っている。

＜児童質問紙より＞

「平日 1 日にどれぐらいの時間ゲーム（動画視聴）をしていますか」では、「３時間以上」と答えた割会は、本

校 56.7 ％（県 29.8 ％、全国 31.3 ％）と県・全国に比べてもかなり高かった。帰宅後に、ゲーム等メディアに係わ

る時間が大変多いことがわかる。

「自分によいところがあると思いますか」では、「ある」と答えた割会は、本校 33.3％（県 38.9％、全国 43.3％）

だった。全国にくらべ、自尊心が低い傾向にある。

「人の役に立つ人間になりたいと思いますか」では、「思う」と答えた割合は 53.3 ％（県 70.6 ％、全国 71.1 ％）

だった。また「地域や社会をよくするために何かしてみたいと思いますか」では、「思う」と答えた割合は 26.7 ％

（県 39.4 ％、全国 36.8 ％）だった。自分のことで精一杯なのか、周囲の人のために尽くそうとするまで気を配れ

ないことが伺われる。

＜まとめ＞

本校児童は学力は高く「できる、やれる力」を持っているのだが、「自分に自信がなく、周囲への関心も希薄」

という課題が伺われる。

6年生児童の実態を考察しましたが、本校・地域で小学校 6年間を学んだ児童と考えると他の学

年も同様の実態が考えられます。今回の結果を本校の課題とも捉え、自尊心を高め、自身をもっ

て生活できる大人に成長できるよう、学校として重点的に取り組んでいきます。

詳しい結果につきましては、後日お知らせしたいと思います。

南小のホームページ

毎日更新を目指し、本校の教育活動の取り組みや教育環境を紹介・発信しています。ぜひ、ご

覧ください。（題字左のQRコードよりご覧いただけます。）


